

LMJ Rekreat Zelená voda 2017

Turnaj je plánovaný do atraktívnych priestorov relaxačno-oddychovej zóny Zelená voda pri Novom Meste nad Váhom, kde sa bude hrať na 4 dvorcoch s antukovým povrchom. Na turnaji sa bude hrať hlavný pavúk + útechový pavúk.

Dátum: 17. 06. 2017 (sobota)

Začiatok: 08.00 hod

Koniec: 20.00hod(kto chce ruka hore, afterpárty na pláži ☺)

Miesto: Zelená voda, pri Novom Meste nad Váhom, antuka, GPS: N 48. 770699 E 17. 868969, keby náhodou niekto netrafil, tu je aj mapa <http://sportoviska.zoznam.sk/tenis/trenciansky/tenisove-stredisko-zelena-voda-perla-nove-mesto-nad-vahom>

Štartovné: 25,- EUR prihlásenie bude umožnené až po zaplatení štartovného na bankový účet: **SK100900000000274811978**, prihlásenie sa na turnaj bez zaplatenia štartovného do termínu prihlásenia je možné iba po predchádzajúcej dohode s organizátorom, pričom v prípade akceptácie takéhoto hráča je štartovné na mieste v deň konania sa turnaja stanovené na 30, - EUR

Deadline na prihlasovanie: streda 14.06.2017 do 20.00hod

Akceptácia : Akceptácia hráčov a vyžrebovanie bude zverejnené po uzávierke prihlášok na stránke <http://zasportujiopen.sk/> a stránke <http://www.tenisrekreat.sk>

Vylosovanie a harmonogram: štvrtok 15.06.2017 (následne aj zverejnené na stránke <http://zasportujiopen.sk/> a <http://www.tenisrekreat.sk>)

Prezentácia: od 8:00 h, individuálne podľa časového harmonogramu, najneskôr však 15 minút pred začiatkom svojho zápasu

Organizátor: TenisRekreat, kontaktná osoba: Martin Horvát, kontakt: 0917 322 864, mail: tenisrekreat@gmail.com

Systém hry: hlavný pavúk na 2 víťazné sety (3. set supertiebreak do 10), finále hlavného pavúka na klasické 2 víťazné sety, útecha sa bude hrať na 1 set, finále útechy na 2 víťazné sety (3. set supertiebreak do 10), po dohode hráčov a odsúhlasení väčšiny sa môže celá útecha hrať na 2 víťazné sety a 3. Set ako supertiebreak do 10, záleží to aj od časového rozpisu.

Organizátor si vyhradzuje právo úpravy systému hry podľa počtu prihlásených. Každý hráč má však garantované odohratie minimálne troch setov.

Občerstvenie +pitný režim: zabezpečený

Kapacita turnaja: max. 24 hráčov

Organizátor si vyhradzuje právo akceptácie hráčov z prihlásených hráčov.

Turnaj je určený pre bežných rekreačných hráčov, ktorí neboli do 18r. registrovaní STZ, ani iným tenisovým zväzom .

Elitní rekreanti (t.j. najvyššia herná úroveň podľa ratingu ZašportujSiOpen) sa môžu na turnaj prihlasovať, budú však akceptovaní len v prípade voľných miest. V takomto prípade budú mať vytvorenú samostatnú kategóriu Elite. Prihláseným hráčom, ktorí zaplatili štartovné a neboli by z kapacitných dôvodov akceptovaní, bude štartovné hneď po zverejnení akceptácie na turnaj vrátené.

Prednosť akceptácie organizátorom na turnaj majú hráči, ktorí sa na turnaj prihlásia skôr a súčasne zaplatia štartovné.

Organizátor zabezpečuje tenisové lopty, trofeje pre víťaza a finalistu oboch pavúkov a 2 tretie miesta v hlavnom pavúku, prípadne pohár pre víťaza kategórie Elite.